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 (2و1عمومی ) ریاضیدرس:  صبح 8ساعت زمان امتحان:  :نام

 تجربیعلوم رشته : 17/22/1393 :امتحان تاریخ نام خانوادگی:

 م دبیرستانچهارپایه :  دقیقه 92مدت امتحان:  دبیرستان غیردولتی خیّام

خًن مىفی تاضىذ ، مطلًب است احتمال ایىکٍ در یک کلاس  RH( درصذ صن َای تعییه کىىذٌ عامل 40) (: اگز1سًال)

 (1)؟مىفی تاضىذ RH( وفز دارای خًوی تا 8وفزی ) ( 30)

 

 

 

 (75/0)؟+( قطع کىذ6)+( ي محًر عزضُا را در 1+( ي )3معادلٍ سُمی را تىًیسیذ کٍ محًر طًلُا را در )(: 2سًال)

 

 

 

   مجمًع دٌ جملٍ ايل دوثالٍ َىذسی (: 3سًال)
3
2
 (75/0)؟را تذست آيریذ(-2)ي قذر وسثت(-3)تا جملٍ ايل   2  

 

 

 (1)معادلٍ مثلثاتی سیز را حل کىیذ؟ (:4سًال)
                            1  0 

 

 

 

 

 

  معادلٍ خط عمًد تز ومًدار تاتع (: 5سًال)
1
 

1 2 را در وقطٍ  
2
 (75/0)؟تىًیسیذ  

 

 

 

 (75/0)؟حساب کىیذ 0  را در وقطٍ  | |  مطتق َای چپ ي راست تاتع  (:6سًال)
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3    در تاتع  (:7سًال)    2 دارای   3 0 را چىان تعییه کىیذ کٍ ایه تاتع در  a,b,c,dضزایة       

 (5/1)؟یک وقطٍ عطف داضتٍ تاضذ  1  1 اکستزمم وسثی تًدٌ ي مىحىی ومایص آن در  ي مىحىی ومایص آن در 

 

 

 

 

 

 

     مجاوة َای مایل تاتع (: 8سًال)
 3  2 2 

 2 1
 (1؟)را تیاتیذ 

 

 

 

 

 

     مىحىی ومایص تاتع  (:9سًال)
2  3
3  5

 (5/1؟)را رسم کىیذ 

 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 (5/1)؟را تذست آيریذ AMتاضىذ،طًل میاوٍ  ABCسٍ راس مثلث   2  0  ي   0 2  ي   3 2   اگز (: 10سًال)
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 :را چىان تعییه کىیذکٍ Fمقذار  (:11سًال)

2 معادلٍ     2  (1)؟( را مطخص کىذ2دایزٌ ای تٍ ضعاع ) 0    6  2 

 

 

 

2  سُمی تٍ معادلٍ (:12سًال)  4  8  4  دادٌ ضذٌ است، 0 

 (1)؟کاوًن ي معادلٍ خط َادی سُمی را مطخص وماییذ

 

 

 

 

4خزيج اس مزکش یک تیضی (:13سًال)
5

 ( تًد1ٌراس کاوًوی آن تزاتز ) Aي طًل وقطٍ   1  4  ي مزکش آن   

 (5/1)؟َا )طًلُا( می تاضذ.معادلٍ تیضی را تىًیسیذxي قطز تشرگ تیضی مًاسی محًر  

 

 

 

 

 
 

 

 تٍ معادلٍ: مزکش ، راس َا ، کاوًن َا ، ي مجاوة َای َذلًلی(:14سًال)

  2  4 2  2  8  7  (5/1؟)را تذست آيریذ  0 

 

 

 

 

 

 

 

 

www.riazisara.irاز سايت رياضي سرانمونه سوالاتدانلود



 

 
4 

 

∫ مقذار اوتگزال  (:15سًال) (
  3

4
)   

5
 (5/1؟)تذست آيریذ ترسیمرا تٍ ريش 0

 

 

 

 

 

 

 

∫     اگز  (:16سًال)  
      

 2 1
  

 

 (1را محاسثٍ کىیذ؟)      تاضذ ،  0

 

 

 

 

 (2)حاصل اوتگزال َای سیز را تذست آيریذ؟ (:17سًال)

1) ∫     2       2        
3

1  

 

 

 

 

2) ∫  5     
2

0  

 

 

 
 

 

www.riazisara.irاز سايت رياضي سرانمونه سوالاتدانلود


